MUHYTKA YACTONMUCAHUSA

a) 3aluIINTE YMCiia, ONPEICIUTE 3aKOHOMEPHOCTh U IPOAOIKUATE PSIA YUCET
Ha 4 yHucia:

23 26 33 25... ... ... ...

0) 3aMEeHHUTE CYMMOM pa3psIHBIX CIaraéMbIX YHACIIO 26, COCTaBbTE U
3aMUIINATE YEThIPE PAaBEHCTRA.



Ha30BH 3HAUYCHUA BBIPAKCHHUU:

11-6=5 16-9=7 14-7=7

13-5=8 12-8=4 15-6=9



Tema ypoka ...?

& 56 — 9 = 40 + (16 — 9) = !\i i
2N '
40 16

56 — 9 = (56 —6) — 3 =1
P
6 3




IIpounTay M 00bSICHU 3ANMCH.

33 -7 =26
3 4

(33 -3) -4 =126
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Yvcno 7 3amenHuMnu cyMMoM ypobHbix cnaraembix 3 u 4.
Monyuunu Bbipaxkenue: 33 — (3 + 4).

Bocnonb3oBanucb CBOWCTBOM BbIYMTaHUS CYMMbl M3 4MCha:
33 - (3 + 4) = (33 - 3) - 4.

3ameHunu BblpaxkeHne 33 — 3 ero 3Hadenuem: 30.
Hawnu: 30 — 4 = 26.




IIpouvTan U 00bACHHU 3ANMCH.

33 -7 =26
20 13

20 + (13 - 7) = 26
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HYucno 33 samenunn cymmon uucen 20 u 13.

Monyuunn Bbipakenune: (20 4+ 13) — 7.

Bocnonb3oBanMcb CBOMCTBOM BbIYMTaHMS CYMMbl M3 4uMcCna:
(20 + 13) = 7 = 20 + (13 = 7).

3ameHunnu BbipaxkeHne 13 — 7 ero 3HayeHunem: 6.
Hawnu: 20 + 6 = 26.



3akpemienue

3aganue Ne 5, cTp. 16



u 3anuLuM BblparKeHus.

a) B opgHolM kopobke a nuporKHbix. CKOMbKO MUPOMHBIX B MATM TaKUX KO-
pobkax?

e Hangm 3HauyeHus BbIpaKeHuMm, ecrm a = 3,



6) B opHon nauke ¢ TeTtpagen. CKOMbKO TeTpagen B 4YeTbiPpéx Takux nadkax?
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e Hangm 3HauyeHus BbIPaXKE€HWM, ecnm a



